

**Wykonawcy
którzy pobrali Specyfikację
Istotnych warunków zamówienia**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa urządzeń i oprogramowania do serwerowni Opolskiego Urzędu Wojewódzkiego.

Zamawiający – Opolski Urząd Wojewódzki w Opolu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2017 r., poz. 1579) informuje, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania do treści siwz.

Poniżej zamieszczamy pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1. Dotyczy OPZ:

Zamawiający opisuje: „2.4 Dostawa 3 szt. systemów operacyjnych Microsoft Windows Server Datacenter spełniających niżej wymienione minimalne parametry:

- 1) Licencja minimum Microsoft Windows Server 2016 Datacenter umożliwiająca na instalowanie nieograniczonej liczby wirtualnych systemów operacyjnych na fizycznym serwerze z pkt. 2.1.
- 2) Licencja grupowa.”

Czy zamawiający dopuści aby wyżej opisane licencje, były przypisane do serwerów oferowanych w tym postępowaniu? tzw. licencje OEM

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, aby licencje były przypisane do serwerów.

Pytanie 2. Dotyczy OPZ :

Zamawiający opisuje: „2.5 Dostawa 1 pakietu licencji dostępowych Windows CAL spełniających niżej wymienione minimalne parametry:

- 1) 500 szt. Windows Server minimum 2016 CAL per user (na użytkownika)
- 2) Licencja grupowa.”

Czy zamawiający dopuści aby wyżej opisane licencje, były przypisane do serwerów oferowanych w tym postępowaniu? tzw. licencje OEM

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, aby opisane licencje były przypisane do serwerów.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania, stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla Wykonawców.

Dyrektor Generalny
Opolskiego Urzędu Wojewódzkiego

izabela Bryja

Sprawę prowadzi: Małgorzata Parobiec, Starszy inspektor wojewódzki Oddziału Inwestycji i Administracji, Biuro Obsługi Urzędu,
tel:77-45-24-221

